

偷情? 勒索?

林文龙偷情事件陷“罗生门”
郭可盈称内地经纪人被刑拘

林文龙、郭可盈夫妇昨日在香港公开否认关于林文龙“偷食”的娱乐头条新闻，更抛出劲爆消息：两人的内地经纪人汪子琦被警方刑拘，原因是涉嫌勒索。之前，汪子琦曾与姜银一度在博客互骂，但姜银却表示不愿落井下石，称汪的确为郭可盈夫妇辛勤付出过，这让“偷情事件”深陷罗生门。

郭可盈夫妇： 内地经纪人被拘

近日香港杂志《忽然一周》报道，该杂志收到一匿名光碟，内容是一段疑似林文龙与郭可盈的电话录音，谈话中提到疑似林文龙者在内地拍戏时与新人董维嘉发生感情，最后虽斩断情丝，但交往时曾被拍下偷食铁证。疑似林文龙者在电话中要求经纪人收回偷食照片，若不能搞掂此事，就要“吞掉两排安



对外示恩爱的一对

眠药”。对话中还爆出郭可盈已怀孕三个月，知道此事后大发雷霆，不肯原谅丈夫。

林文龙昨天突然与妻子郭可盈在香港举行记者会，公开声明夫妻感情稳定，未曾变，更将事件升级为“娱乐圈的刑事勒索案”——郭可盈告诉记者，之前关于“偷情新闻”中所提及的汪子琦，“从来不是我们的经理人”，“她只是一名中介人，就是中间人”，且直指对方“利用艺人的知名度来博取客户对她的信任……甚至骗取我应得的酬金”。

林文龙则“妇唱夫随”地表示：“从今年4月开始，我们一直受到汪小姐的滋扰，她还对我们多次要挟和勒索，最后我们决定将这件事交给警方处理，这位汪小姐在日前已被正式拘留。由于整件事属于刑事案件，我们已向警察提供一切的资料协助调查，并已进入司法程序，所以不方便透露更多内容。”记者随即拨打汪子琦电话，电话始终处于关机状态。

汪子琦博客： L花心男吃软饭

5月14日，汪子琦在自己的博客中发文《香港娱乐圈某金童玉女夫妻恩爱假象(1)》，用英文字母L和K分别暗指林文龙和郭可盈，称“香港某世纪花心贱男L，表面上他和他的老婆K在大家眼里是一对金童玉女，而事实上，圈内人都知道，L这些年事业发展不顺，自己也无能力赚钱养家，一直都是吃着K的软饭，靠着K四处赚钱供楼养家……”

汪子琦还爆料称：“早在N年前香港娱乐圈就发生过车震事件，惊动了警察出动，这个男主角就是L，只不过当时K为了面子和L一起开记者会澄清，才帮L撑过去……因为大部分人都知道K脾气不好，所以很多人很轻易地相信L所言，然后L用自己一张三寸不烂之舌给那些女生讲所谓的人生大道理，加上他确实相貌不俗，所以很容易俘获那些女星的芳心。”

从现在情况来看，林文龙“偷情事件”已陷入各说各话的“罗生门”，偷情、勒索等丑恶事件总有真假。如果说都是假的，那么郭可盈夫妇昨天的发布会就实在开得很可笑。

中娱

前艺人姜银： 我听过，录音是真的

汪子琦曾在博客里提到“之前公司一个艺人的博客”，就是指姜银——她表示已经不愿再涉足娱乐圈，也不愿就郭可盈的事情多谈，只表示她也听过林文龙的那段录音，“录音是真的，但我不愿落井下石”。

姜银在昨天更新的博客中也表示，她已经有段时间没有跟汪子琦联络，但对于郭可盈夫妇关于汪子琦“从来都不是我们的经理人”的说法，她认为汪“至少她曾经为郭可盈和林文龙辛勤付出过，去年他们夫妻俩在内地的商业活动和广告代言以及宣传，都是她做的，没有功，也有苦劳”。

从现在情况来看，林文龙“偷情事件”已陷入各说各话的“罗生门”，偷情、勒索等丑恶事件总有真假。如果说都是假的，那么郭可盈夫妇昨天的发布会就实在开得很可笑。

陈冠希与正牌女友分手

陈冠希回港后一直忙于赚钱，感情生活就像结了冰一样平静，有消息指，他与拍拖三年的女友、杨超成的女儿杨永晴已分手。

昨日，陈冠希遭旧爱邓丽欣的好友区文诗在电台节目中爆料，指他与杨永晴已分手。某节目主持人在提到陈冠希返港跟父亲陈泽民及姐姐陈见飞等人一起吃晚饭的新闻时，指陈冠希愁眉深锁、闷闷不乐，客席主持区文诗插嘴说：“好像分手了啊……”现场人士闻言哗然，再向区文诗求证，此时她即表示事件是从友人口中得知，两人有否复合就不得而知。

虽然被指分手，但陈冠希心情似乎未受影响，前天四次



陈冠希遭媒体围堵

出门逛街。前日下午约1点，陈冠希由酒店正门步出，当被追问有否担心人身安全时，他当即扬一扬手，不作回答，即由酒店保安护驾下上车。在前往位于中环的办公室途中，他于车中不时向记者挥手，有时低头玩电话。据悉，陈冠希返港之后忙于处理公司业务，找赚钱门路，积极为父亲财政解困。

综合

董至成暂离《挑战100%》

台湾名嘴董至成在江苏卫视《挑战100%》节目录制中意外受伤，记者从节目组得到确切消息，本周日这场比赛将是董至成在《挑战100%》的“告别演出”。据悉，本场比赛节目组邀请了赵亮、黄文豪为黄绿两队的队长，二人转演员小沈龙也强力加盟，擅长模仿

100%”。 快报记者 李谷

《小熊维尼》

7月来江苏

迪士尼经典舞台剧《小熊维尼》江苏巡演发布会昨在南京举行，巡演将于7月2日至26日在南京、苏州(含昆山、常熟)、无锡、常州等城市巡演数十场。据悉，本次舞台剧《小熊维尼》江苏巡演也是中国移动全球通亲子俱乐部的活动，其表演形式集舞蹈、音乐、戏剧于一身。 快报记者 沈梅

满文军涉毒酒吧 已恢复营业

歌手满文军在工体附近的一家酒吧吸毒，被警方当场抓获。该酒吧在满文军被抓后就被责令停业整改。前晚，该酒吧外的广告灯已亮起，门前张贴多日的“内部停业改造”通知已揭去，工作人员招呼客人稍后可进场。工作人员表示，酒吧已于5月27日晚重新恢复营业。 新文

■彩市快讯 小时淘气，成年淘宝 福彩“淘宝商城” 闪亮登场

逛街，肯定是众多女性朋友的挚爱，商场内琳琅满目的商品可以尽情地选择。中国福利彩票刮刮乐“淘宝商城”全国试销点选择在美丽的江南——苏州，受到苏州市民的热烈欢迎。儿时淘气，如今玩在“淘宝商城”，钻石、笔记本、电话、自行车、衣服、台灯、闹钟、小号、收音机、电扇、礼品等等百货应有尽有，让你目不暇接。很快这种被苏州市民喜爱的刮刮乐“淘宝商城”即将推向全省，您到福利彩票的中心站、投注站或小卖场等看到统一的“刮刮乐”销售标识可以放心购买，买几张彩票就能体验到逛街的乐趣，选择自己心仪的物品。

在苏州观前街逛街的王小姐，看到刮刮乐“淘宝商城”后，爱不释手，被上面鲜艳的色彩和购物的感觉深深吸引，毫不犹豫地拿了几张，竟然中得了50元，王小姐特别开心，连忙向周边逛街的女士介绍着。“淘宝商城”面值10元，大奖奖金高达30万元，共有10个奖级，15次中奖机会，奖金返还率为65%，中奖率为33.4%。“淘宝商城”彩票游戏规则：刮开抽奖区后，再分别刮开一、二、三楼对奖区，如果各楼层内显示的图符与抽奖区内显示的图符相同，即中该图符下面显示的奖金，兼中兼得。如对奖区内出现的图符与抽奖区内显示的图符不同，则该图符下面的金额数字无效。十级奖级对应的奖金为30万、9990元、5000元、1000元、500元、200元、100元、50元、20元、10元。 苏彩

蓝11热出不休 成就2注1000万

09年福彩双色球诞生了28位千万富翁

2007年11月27日，甘肃彩民独中21注头奖，狂揽1.138亿元巨奖，一举创造了中国彩票中亿元巨奖的神话，一时间成为社会各界津津乐道的话题。彩票就此进入了很多人的视线。从此，500万大奖已不再新鲜，很多彩民纷纷效仿倍投，都希望能像甘肃那位幸运彩民一样独中亿元巨奖。

自2009年双色球游戏规则修改之后，奖池过亿情况下，大奖超越500万，2元可中1000万。让不少人跃跃欲试，期待创造中取超级巨奖的奇迹。一些彩民紧盯超高奖池，根据奖池采取倍投。如果哪位彩民能看准奖号，果断地进行倍投，20倍、40倍、甚至更高，幸运

的话，将有可能一举中取2亿元甚至更大的巨奖。

南京湖西街被称为“福气街”

福彩双色球“523”派彩规则则从2009年起推出即大受彩民欢迎，不仅令双色球销量大涨，还令千万巨奖中出的数量比往年大大增加。双色球自2003年发行以来，已经造就了123位千万富翁，成为中出千万巨奖最多的玩法，仅2009年双色球就诞生了28位千万富翁，其中江苏今年在短短10多天内就造就了3位千万富翁。这3个千万元的大奖分别出自南京、连云港和盐城东台。

截至目前，江苏今年双色球

共计中出了一等奖25注、二等奖248注。其中南京彩民最为幸运，独揽了8注超值一等奖，有4注花落建邺区，而其中的3注却落在了同一条街“湖西街”。这3注一等奖分别出自：建邺区兴达新寓42-3号的32010465投注站、建邺区湖西街9-10号的32015422福彩投注站；加上5月14日，双色球第2009055期湖西街9号32010425站点中出了1注992万元的一等奖。湖西街的3个福彩投注站，今年各中了1注双色球超值大奖。这样的情况在全国来讲也实属罕见，众多彩民将南京湖西街更名为“福气街”。

蓝11热出不休 成就了2注1000万元大奖

5月24日晚，双色球进行了第2009059期的开奖。当期“蓝色球号码11”再次开出，不仅成为近期最热的蓝码，也将184注二等奖挡在了“超越500万”的门外，同时，也造就了当期2注单注金额为1000万元的一等奖。当期的两注一等奖花落重庆和青海，两张中奖彩票都是采用复式投注，其中青海的一等奖中奖彩票为一张“10+1”的复式票，重庆的则是一张“7+2”的复式票。重庆的千万元中奖彩民除中得了一等奖1注之外，还中得了二等奖1注和1.92万元的固定奖，合计

中奖奖金1013万元。

此外，还中出了184注二等奖和538.39万注固定奖。当期二等奖的单注奖金额为11.19万元，184注二等奖花落30个省、市、自治区，其中，浙江中出最多，收获32注；广东中出20注排名第二，江苏中出16注排名第三，江苏的16注二等奖遍布全省8个地级市，分别是苏州4注，南京、无锡、徐州、南通和泰州各2注，盐城和镇江各1注。

尽管当期中出了2注1000万元的一等奖，但双色球的奖池资金还是攀升到了2000多万元，目前为1.99亿元，我们期待着大奖再次诞生，让我们拭目以待吧！ 苏福

■彩市公告牌

“手机购福彩” 有奖问答

5月18日至7月18日，江苏福彩开展“手机购福彩、好运自然来”的活动。在活动期间，只要是江苏移动用户，拥有农业银行、中国银行、招商银行的借记卡，首次注册成功江苏福彩手机投注的“移动彩王”业务，并且以手机投注方式购买10元(含10元)以上电脑福利彩票的新用户，在活动结束后可获赠10元现金返还，现金返还为每月一返，转入用户的手机钱包。开通详细方法请登录江苏福彩网(网址:www.jslottery.com)，以及全省农业银行、中国银行、招商银行各网点的江苏福彩手机投注的业务介绍。

本周(5月25日至5月31日)的有奖问答题是：江苏福利彩票可通过手机购买投注，请问您曾经使用过手机投注吗？A.用过 B.没有用过 参与有奖问答活动的移动用户，编辑答案选项，发送到1062188508即可。最高奖为500元的移动充值话费。

■彩市万花筒

七乐彩一等奖连“砸”江苏

5月11日，七乐彩第2009053期全国中出4注一等奖，单注奖金为62万元，4注一等奖分别为江苏盐城1注、山东2注、云南1注。据检索，盐城的一等奖中奖彩票出自盐城东台市唐洋镇供销商场32090925福彩投注站，中奖彩票的销售时间为5月11日上午9:36，是一张9个号码的复式票，共计花费72元，中得了一等奖1注、三等奖14注、五等奖21注，合计中奖奖金64.46万元。中奖者陈先生获悉中奖后，立即驱车赶到了省福彩中心办理兑奖手续。

其实陈先生特别幸运，2年前第一次接触彩票，由于起初对彩票一窍不通，第一次用自己的车牌号购买了福彩3D，就中了1000元。每每跟朋友一起讨论彩票时，陈先生感到特别骄傲。后来陈先生利用生意的空闲时间，慢慢琢磨彩票，

有空也稍微看一下号码走势。经过多次购买，陈先生尝到彩票的乐趣，经常能中得小奖，经过慎重考虑，陈先生认为：双色球的奖金很高，想中大奖是不容易的，每期购买几注，碰碰运气，而七乐彩只有30个数字，相对简单一些，于是选择了一个9个号码的复式票进行守号，没想到购买了1个多月就中得了64.46万元。

被誉为“百万奖、期期开”的七乐彩自2007年上市2年多以来，伴随着全国彩民一同分享了快乐，同时也为大家送出了无数的惊喜，其一等奖的中奖概率为203万分之一，一等奖的理论奖金为97万。在一等连续轮空的情况下，奖池稍微有积累，大奖就会集中爆发，奖金额也十分“诱人”，更为诱人的是单注奖金达到了500万元。七乐彩共产生了

14个500万元大奖，14个500万元的一等奖都是在上期头奖轮空的情况下产生的，其中江苏占有3个，分别被南京、苏州和镇江3位幸运者中得。

5月18日，七乐彩第2009056期全国中出10注一等奖，单注奖金为20.8万元，10注一等奖分别为江苏苏州1、北京2、浙江2、山东4、福建1。据检索，苏州的一等奖中奖彩票出自苏州盘胥路313号32050157福彩投注站，中奖者采用了一张手选的10个号码复式票，中得一等奖1注、二等奖7注、三等奖14注、四等奖42注、五等奖21注和六等奖35注，合计中奖奖金28万元。

5月25日，七乐彩第2009059期全国中出4注一等奖，单注奖金为142.5万元，4注一等奖分别为江苏苏州、河北、黑龙江、湖南的幸运彩民中得。由于上期一等奖

轮空，奖池资金累积283万元，使得当期一等奖单注奖金再次达到百万元以上。据检索，苏州的一等奖中奖彩票出自苏州市金阊区广济路25号32050319福彩投注站，中奖彩票的销售时间为5月25日下午4:21分，是一张8个号码的复式票，共计花费16元，中得了一等奖1注、三等奖7注，合计中奖奖金143.75万元。

截止到5月25日，今年的七乐彩一等奖可谓是花开遍地，57期开奖中共产生了179注一等奖，其中包括了2009031期中出的1注单注奖金为500万元的一等奖，和44注单注奖金在百万元以上的一等奖，95注单注奖金在50万元以上的一等奖。其中江苏今年中共得一等奖9注，二等奖66注、三等奖1567注，固定奖62万多注。在今后的日子中，江苏彩民凭借着优越的条件定会赢得更多精彩。 苏福